
Classe de CE1 – Pseudo :  Gourmands de maths 

Défi N°3 : Dreiecke und Kinder 

Ergebnisse der Gruppen : 

Die Gruppen haben erst von unten nach oben oder von oben nach unten die Dreiecke gefüllt. 

Es ergab sich aber, dass das letzte Dreieck nicht gestimmt hat. 

Zum Beispiel hier : 

Das gelbe Dreieck macht 22. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wir haben also überlegt, welcher der beste Platz für die größten Zahlen wäre. 

Sie sollen am besten nur zu zwei Dreiecken gehören.  

Und die kleinsten Zahlen? Am besten zu drei Dreiecken, damit 

sie die Summen nicht zu viel erhöhen. 

2 soll mit 9 und 1 soll mit 10 zusammen gerechnet werden. So haben 

wir schon in jedem Dreieck die gleiche Summe 11. 

Jetzt nur noch die letzten ergänzen! 

 

 

 



Dann haben wir schnell die Lösung gefunden ! Sogar symmetrisch! 

 

 


